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BP Couvreur

E4- Mathématiques

1" partie - Détermination de la pente de toit du pigeonnier (5 points)
1 JOA="Z=2=225 0,5
2. OA=2=25m. 0,5
3. Triangle AJO : cos JOA = Z—i 0J=2,5x%xc0s225~=231m. 1,5
4. Triangle JOS : tan 05 =L =28, 0,80. 1,5
0J 2,31
5. Pente =0,8 x 100 = 80 %. 1
2° partie - Détermination du recouvrement (3 points)

1. Zone d’application des pentes et type de site :

Zonel [1Zone 2 [1 Zone 3 0,5
"1 Site protege Site normal 1 Site exposé 0,5
2. La valeur de recouvrement minimal est de 7 cm. 1

3. Un recouvrement de 7 cm est préférable pour des raisons éeconomiques car on recouvre davantage de
surface avec moins de tuiles ou autre réponse cohérente (par exemple, recouvrement de 8 cm pour

réduire le nombre de tuiles tout en garantissant I’étanchéité). 1
3° partie - Détermination du nombre de tuiles nécessaires pour couvrir la toiture (9 points)
1. Aire de la surface visible d’une tuile : 0,17 x 0,095 = 0,01615 m2. 1,5
2. Nombre de tuiles au m2 applicable a ce type de pose : ——— 61,92
Soit environ 62 tuiles/m?. 15
3. Pythagore dans le triangle OJS : SJ2 = OJ2 + OS2 = 2,312 + 1,852
SJ=2,96 m 15
4. Aire d’un pan triangulaire : ABXS) _ LOIX236 _ 5 8268 soit environ 2,83 m2, 1,5
5. Aire la toiture du pigeonnier : 8 x 2,83 = 22,64 m2, 1
6. Nombre de tuiles necessaires : 210 x 65 = 13 650 tuiles. 1
7. 1l ya 864 tuiles par palette donc il faut commander 1?366::’0 = 15,8 soit 16 palettes. 1
4° partie — Facturation (3 points)
1. Montant HT des travaux : 2>22¢ — 28 748 €. 1,5
2. Nouveau prix TTC : 28 748 x 1,10 = 31 622,80 €. 15
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